



Дорогие братья и сестры во Христе,
дорогие братья и сестры всех возможных вероисповеданий,

В июле этого года исполняется семидесятая годовщина перемирия, подписанного в связи с окончанием Корейской войны. Соглашение, положившее конец вооруженному конфликту, было подписано в селе Пханмунджом 27 июля 1953 года. К сожалению, этот конфликт оставил рану размером с границу, 38-ю параллель, которая до сих пор разделяет две Кореи, две экономические, политические и социальные модели. Речь идет о разорванном или неполном братстве, которое не менее, чем то, что происходит в других ситуациях напряженности и войны, также угрожающе напирает на остальной мир, заставляя нас опасаться катастрофических результатов военной эскалации вплоть до применения ядерного оружия. По этой причине в нашей обычной ежемесячной молитве мы хотим вторить самой корейской католической общине: «Конфликт между Севером и Югом не нов, потому что война никогда не заканчивалась, но в эти дни мы снова сталкиваемся с серьезным кризисом. Преобладает тезис, согласно которому «мир» можно сохранить только силой. Ракетные испытания Северной Кореи продолжаются, а ответные военные учения между Южной Кореей и Соединенными Штатами носили массовый характер. Диалог для поиска мирного решения на некоторое время прекратился, и порочный круг вооруженных демонстраций продолжается. Кроме того, нарушена связь между Севером и Югом, и возможность перерастания инцидента в случайный вооруженный конфликт вызывает серьезную озабоченность». Поэтому мы просим всех и каждого из вас представить Богу 27 июля свою озабоченность этой ситуацией, чтобы молитва развязала узел вражды и привела к диалогу и миру.

Да ниспошлет вам Господь мир

Ассизи, июль 2023

+ Доменико Соррентино, епископ